

Безвыигрышный вариант

Кандидат в кандидаты в мэры Тайшетского района Андрей Шутов 35 лет от роду (к местному медиа-магнату Владимиру Шутову отношения иметь, к счастью, не изволит) усердно занимается сбором подписей сторонников для самовыдвижения.

Говорят, однажды этот предприниматель уже собирался куда-то баллотироваться, но пресловутых подписей сколько-то не добрал. В противовес ему решили выступить коммунисты. Пока имя своего кандидата они не называют, и обещают озвучить его только 17 января. Однако же интриги снова не будет.

В продолжение идиотии, наблюдаемой местным народом в течение последних десяти лет, партия Того, кого ошибочно называют Национальным Лидером и другими громкими словами, решила усадить в мэрский трон исполняющего обязанности главы района Виталия Кириченко.

Сам Виталий Николаевич, говорят, долго брыкался, ссылаясь на плохое здоровье (он пережил два инфаркта), однако душевно-сердечная боль за родную землю сподвигла-таки его к принятию жизненно опасного решения. И окружение И.О. мэра успокоенно вздохнуло - за уважаемых сограждан теперь можно не переживать: их судьбы в надёжных руках стоящей 20 лет у руля команды. И дело десятое, что команда эта тысячу раз продемонстрировала свою полную импотентность даже в самых элементарных вопросах. В одном нет равных тайшетским чиновникам - свой полуостров сокровищ хранят они трепетно. Пылинки с него сдувают, а если надо, то и облизывают. И сегодня пуще прежнего берегут свою ручную птицу счастья.

Но бизнес-партия Того, кого называют разными словами, вовсе не являет собой полное собрание заблуждений. Это вам не баран чихал. Люди собирают подписи для выдвижения технического кандидата-торпеды. Даже если все прочие претенденты на мэрское кресло разбегутся, - этот соколик никуда не денется. Стало быть, выборы состоятся. Посему, как бы insult не рвал мозги у особо нервных, судьба территории на ближайшее будущее предрешена. По самой примитивной причине: ИМ ТАМ ВИДНЕЕ!

Предыдущий мэр Тайшетского района благополучно скончался в конце октября истёкшего года в результате обширного инфаркта. Аккурат через три недели после того, как его уже в четвёртый раз избрали мэром.

www.lahovski.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)